

## RETIFICAÇÕES

**Retificação do Regulamento de Execução (UE) 2022/892 da Comissão, de 1 de abril de 2022, que altera o Regulamento de Execução (UE) n.º 668/2014, que estabelece regras de aplicação do Regulamento (UE) n.º 1151/2012 do Parlamento Europeu e do Conselho relativo aos regimes de qualidade dos produtos agrícolas e dos géneros alimentícios**

*(«Jornal Oficial da União Europeia» L 155 de 8 de junho de 2022)*

Na página 12, artigo 10.º-A, n.º 4:

*onde se lê:* «Anexo VI»,

*deve ler-se:* «Anexo VII»;

Na página 13, artigo 10.º-B, n.º 4:

*onde se lê:* «Anexo VII»,

*deve ler-se:* «Anexo VIII».

---